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19.01.23г.              Тема: «Перпендикулярныеплоскости»

Цели урока:

Предметные: ввести понятие угла между плоскостями,познакомить учащихся с определением перпендикулярных плоскостей, признакомперпендикулярности двух плоскостей, формировать умение применять его прирешении задач.

Личностные: развивать познавательный интерес к предмету,формировать умение представлять результат своей деятельности.

Метапредметные: формировать умение ставить иформулировать для себя новые задачи в учебе и познавательной деятельности.

Планируемые результаты: учащийся научитсяприменять новую теорему при решении несложных задач.

Оборудование: компьютер, телевизор, карточки с заданиями.

 Тип урока: закрепление изученногоматериала.

 

Ход урока

1. Организационная часть

Приветствие.Готовность класса к уроку. Проверка домашнего задания.



 



 

2.Актуализация пройденного материала  

А)Фронтальный опрос.

Учитель:Что изучает планиметрия? Стереометрия? 

Ответучащихся.

Учитель: Какое взаимное расположение 2хпрямых возможно на плоскости?

Ответ учащихся.

Учитель: Какоевзаимное расположение плоскостей в пространстве?

Ответ учащихся.

 

Мыс вами повторили основные понятия необходимые для дальнейшего изучения темы. 

 

3. Мотивация учебной деятельности, сообщение темы и постановкацели занятия

Девизом нашего урока является высказывание: “Мудр нетот, кто знает много, а тот, чьи знания полезны” (Эсхил), так как на урокахгеометрии очень важно уметь, смотреть и видеть, замечать и отмечать различныеособенности геометрических фигур. Мы сегодня на уроке будем развивать и тренироватьсвое геометрическое зрение, доказывать свои выводы.

В процессе изучения темы нам предстоит ознакомиться спризнаками перпендикулярности двух плоскостей.

 

4. Закрепление раннее изученного материала:

Открываем тетради записываем число и темуурока: «Перпендикулярные плоскости». Вспомним определение: Двепересекающиеся плоскости называются перпендикулярными, если угол между нимиравен 90.

О чем гласит признак перпендикулярностидвух плоскостей? Если одна из двух плоскостей проходит через прямую, перпендикулярнуюк другой плоскости, то такие плоскости перпендикулярны.

  







    Представленная информация была полезной?
  ДА
  58.96%
  

  НЕТ
  41.04%
  

    Проголосовало: 787




Урок 11.перпендикулярность плоскостей — Геометрия — 10 класс — Российская электроннаяшкола (resh.edu.ru)

5.Подведение итогов урока и выставление оценок заурок:

В процессе изучения темы мы повторили признаки перпендикулярностидвух плоскостей и решили задачи.

Сейчасвы на столе возьмете карточку, на которой написаны утверждения. Против каждогоутверждения нужно поставить «+», если оно верно, и  «-» , если неверно. Приложение1.

Опросник. (Нужное подчеркнуть)

1. Моёвосприятие темы «Перпендикулярность плоскостей». 

а) усвоил всё;

б) почти всё;

в) усвоилчастично.

2. Как яработал на уроке:

а) отлично;

б) хорошо;

в)удовлетворительно;

г)неудовлетворительно.

 6.Задание на дом:

Повторить признак перпендикулярности двухплоскостей. Решить задачи 

№  
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Поделиться статьей(Выдержка из Чемпионата Днепропетровской области по «Что? Где? Когда?» среди юношей (09.11.2008) Редакторы: Оксана Балазанова, Александр Чижов) [Указания ведущим:



Поделиться статьей




		

				

					

		
				
			
				
				
			
				ЛИТЕЙНЫЕ ДЕФЕКТЫ			
		

				
			
Поделиться статьей





Поделиться статьейЛитейные дефекты — понятие относительное. Строго говоря, дефект отливки следует рассматривать лишь как отступление от заданных требований. Например, одни
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Поделиться статьей1. Псковская Судная грамота – крупнейший памятник феодального права эпохи феодальной раздробленности на Руси. Специфика периода феодальной раздробленности –
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Поделиться статьейЭтические проблемы современной науки являются чрезвычайно актуальными и значимыми. В связи с экспоненциальным ростом той силы, которая попадает в
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Поделиться статьейВключает 30 родов, около 1000 видов. Распространение: горные и умеренные области Северного полушария . многие виды произрастают в горах
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Поделиться статьейЦенообразование является важнейшим рычагом экономического управления. Цена как экономическая категория отражает общественно необходимые затраты на производство и реализацию туристского
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